
 

5 Must-Know Stats for CIOs 

 

 

 

CIOs have a lot on their plate. They tackle everything from leading their 

organization’s digital transformation and data strategy to improving business 

efficiencies and IT investments. 

With so much going on, where do their priorities lie? Currently, 61% of CIOs are 

prioritizing infrastructure that supports hybrid/flexible work and 52% are 

prioritizing cybersecurity. 

Discover what’s top of mind for CIOs in today’s fast-paced world and access must-

know stats with our infographic. You’ll learn: 

• Insights on how to strengthen your data strategy 

• Top challenges and solutions for CIOs 

• Tips to reduce costs and grow your business 

 


